

Созданы противозачаточные таблетки для мужчин

На женскую улицу наконец-то пришел праздник. Потому что австралийские ученые изобрели противозачаточные таблетки для мужской половины населения, и теперь дамам не нужно будет травить себя гормонами... В течение последних двух лет в Австралии успешно применялась практика противозачаточных инъекций, которые делали мужчинам. Состав этой жидкости был довольно прост – смесь прогестина и тестостерона. Эти инъекции надо делать регулярно каждые три месяца, и тогда мужчина, стойко переносящий эту экзекцию, может с совершенно чистой совестью заниматься любовью со своей женщиной, не опасаясь появления потомства. А сейчас австралийские ученые заявили, что в таких инъекциях надобность отпала, потому что... случилось то, чего ждали миллионы женщин во всем мире. Но основе инъекции были наконец-то созданы противозачаточные таблетки для мужчин. Австралийские ученые признают, что это открытие стало чуть ли не самым удачным в области контрацепции за последние несколько лет. Эта методика была открыта медиками Сиднейского исследовательского института Анзак и Мельбурнского института имени принца Генри. По словам профессора из исследовательского института Анзак Дэвида Хандельсмана, уже имеющиеся разработки в этой области являются той базой, на которой в самое ближайшее время будут создаваться мужские гормональные контрацептивы. Исследования показали, что применяемая методика существенно сокращает количество сперматозоидов, способных к оплодотворению, в семенной жидкости мужчин, причем эти гормональные препараты не влияют ни на потенцию, ни на качество половых актов. Сейчас в исследовательском институте Анзак и в институте имени принца Генри проводятся разработки конкретного противозачаточного препарата, который поступит в продажу после окончания клинических испытаний.

Автор: Артур Скальский © http://www.rbc.ru/ ОБЩЕСТВО, МИР ◊ 2068 26.03.2002, 18:57 ⚏ 245

URL: <https://babr24.com/?ADE=73868> Bytes: 1782 / 1782 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)